
Referat fra generalforsamlingen 24. januar 2020 
Generalforsamlingen indledtes med at mindes Flemming Reib, mangeårigt medlem af GS. 
Derefter foreslog formanden at Erik Christiansen blev valgt til dirigent, hvilket også skete. 
Formanden bad om at få suspenderet generalforsamlingen efter valg til bestyrelsen, så den fik mulighed for at 
konstituere sig. 
Formandens beretning: Der har været stor aktivitet i det forløbne år. Vi har afholdt eller medvirket ved 18 koncerter. 
Heriblandt familiekoncerterne med børn, som vi har høstet ros for fra forældrene. 
En stor tak til Glostrup kommune for deres velvillighed og økonomiske støtte. 
Niels kommenterede vores problemer med medlemstilbagegang. Han kunne fortælle at Glostrup Musikor efter valg 
af ny formand og dirigent havde øget medlemstallet fra 15 til 40. Mente at der var behov for fornyelse i GS. 
Knud overvejede en evt. sammenslutning med andre mandskor, fx Politikoret. 
Leif foreslog at man kontaktede de frafaldne for at forsøge at få dem tilbage, hvilket formanden afviste. Han mente 
at de havde truffet et valg. 
Torben Schjødt plæderede for at lave os om til et blandet kor. Der er ingen fremtid for et mandskor bestående af 
gamle mænd. 
Formanden fremviste en skitse for GS’ evt. fremtid. GS skulle være en paraplyorganisation for et antal 
underafdelinger: Mandskoret, familiekoncerter, ikke nødvendigvis med mandskoret som midtpunkt, korfestival osv. 
Bent  C syntes, at vi synger det samme hele tiden. 
Hans mente, at vi kunne sætte aktivitetsniveauet ned til måske 2 koncerter årligt, for at få mere tid til at indøve nyt. 
Niels ønskede at bevare koret som mandskor. 
Beretningen blev godkendt. 
Peter Baunsøe fremlagde regnskab, som summa summarum viste et lille overskud. Ikke prangende, men dog 
overskud. 
Regnskabet blev godkendt. 
Budget for 2020 blev fremlagt, heraf fremgik at man forventede færre koncerter. 
Kontingentet sættes op til 2000 kr. årligt. 
Budgettet blev godkendt. 
Herefter var der valg til diverse poster. 
Jan, Flemming og Peter Larsen blev genvalgt til bestyrelsen. 
Niels og Torben S. valgt som suppleanter til bestyrelsen. 
Leif og Erik blev genvalgt som revisorer. 
Ingen rev. supp. blev valgt, da ingen meldte sig. 
Helmut, Kjeld og Peter L blev genvalgt til sangudvalget. 
Jan genvalgt til koncertudvalget. 
Flemming og Torben P genvalgt som arkivarer, herunder vedligeholdelse af hjemmesiden. 
Torben P valgt som fanebærer suppleant. 
Festudvalget består de næste 2 år af 1. tenorgruppen. 
Herefter blev generalforsamlingn suspenderet, for at bestyrelsen kunne gå afsides og konstituere sig. 
Hans blev genvalgt til stage manager. 
Formanden meddelte herefter at han ikke fortsætter som formand efter sin valgperiode, som løber frem til 
generalforsamlingen 2021. 
Han foreslog at medlemmerne afholdt et møde 18. februar i aktivitetscentret (hvilket han havde bestilt) for at 
forsøge at finde en ny formand. Han mente at vi også skulle forsøge at finde en ny dirigent, da Ole fratræder til 
sommer. 
Formanden overrakte afslutningsvis vingaver til Helmut for hans store arbejde med at lave tryksager, og til Erik for 
hans mangeårige indsats som dirigent ved vore generalforsamlinger. 
Erik afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 
Ref. Peter Gjedsted Larsen 


